



*Parlamentul României*

## **Grupul Parlamentar al PDL**

Rm. Vâlcea, str. Carol I, bl. D6, Parter, tel/fax:0250737269 e-mail:samoil.vilcu@cdep.ro

### **ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Traian Igaș**  
**Ministrul Administrației și Internelor**  
**De către: Deputatul Samoil Vilcu**  
**Grupul Parlamentar al PDL**

#### **Obiectul întrebării:**

La Biroul nostru parlamentar s-a prezentat domnul Constantin Gheorghe din Râmnicu Vâlcea care ne-a semnalat faptul că la data de 28.08.2010, a avut loc o alunecare de teren pe strada Calea București, din municipiul Râmnicu Vâlcea ca urmare a spargerii unei conducte magistrale de apă, fenomen ce s-a produs în imediata vecinătate a drumului european DN7, pe partea stângă în direcția de mers Rm.Vâlcea- Sibiu, iar dacă fenomenul va continua ar putea fi afectat și acesta.

Având în vedere că accentuarea fenomenului de alunecare a terenului ar putea perturba circulația pe această importantă rută europeană aş dori, domnule ministru, să analizați situația și să adoptați măsurile legale ce se impun.

**Anexă:memoriu.**

**Menționez că solicit răspuns scris.**

**Samoil Vilcu**  
**Deputat PDL**

## MEMORIU

În atenția domnului Deputat Samoil Vîlcu

Subsemnatul Constantin Gheorghe, domiciliat în mun. Rm.Valcea, jud.Valcea, vă aduc la cunoștință următoarele:

La data de 28.08.2010, a avut loc o alunecare de teren în suprafața de 20 m.p. în mun. Rm.Valcea, str. Calea București, ca urmare a spargerii unei conducte magistrale de apă aparținând SC ACVARIM SA. Fac mențiunea că suprafața de teren ce a alunecat îmi aparține ca parte a unei suprafețe totale de 800 m.p.. Prabusirea de pământ a avut loc într-o zonă de mare interes național, respectiv în imediata vecinătate a drumului european DN7, pe partea stângă în direcția de mers Rm.Valcea- Sibiu. Urmare a unei mari cantități de apă scurse din conducta de transport apă a ACVARIM s-a produs alunecarea și spartura în malul stâng al Raului Olt, astfel încât de la limita alunecării de teren și până la aliniamentul drumul european DN7 au mai rămas doar 5 metri de teren. O nouă posibilă alunecare de teren va perturba grav circulația pe această rută europeană. Am depus nenumărate eforturi în a anunța la instituțiile statului: Primăria Rm.Valcea, Administrația Bazinală Olt, Hidroelectrică, Consiliul Județean, Inspectoratul pentru Situații de Urgență, televiziuni. Concret, nu a fost luată până în prezent nici o măsură, deși s-au scurs opt luni de zile de la incident iar eu îmi fac datoria de a atrage, prin intermediul dumneavoastră, încă un semnal de alarmă privitor la posibilele consecințe foarte periculoase ale prabusirii de teren în această zonă sensibilă.

Cu ocazia prabusirii terenului meu cât și al unei vecine din partea de nord, eu personal am suferit și alte pagube materiale, respectiv anexe gospodărești ce s-au prabusit în albia raului Olt. Zona de care fac vorbire este situată pe Calea București, terenul meu învecinându-se în partea de est cu DN7, conducta magistrală subterană de transport apă aparținând SC ACVARIM iar în partea de vest lacul de acumulare al raului Olt.

Rog respectuos să aveți în atenție memoriul meu și prin demersurile posibile pe care vă rog să le întreprindeți, să se ia măsurile ce se impun atât cât mai este posibil (alunecarea de teren continuă) pentru a preveni prabusirea și a celor 5 m de teren, ce separă spartura de drumul european DN 7 precum și alte pericole colaterale.

Pentru alte clarificări pot fi contactat la nr. de telefon 0771239901, 0350426776.

Cu deosebită stimă,

